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гр. София,  16.05.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 1 състав, в 

публично заседание на 16.05.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Радостин Радков  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева, като разгледа дело номер 3089 

по описа за 2011 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 
На поименно повикване в 14,30 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ–редовно призован, явява се лично. 

ОТВЕТНИКЪТ–редовно уведомен, явява се адв. М. надлежно упълномощена. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради което   

      ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА делото. Същото е във фазата на съдебното дирене. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Нямаме искания за други доказателства. 

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРЕКРАТЯВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - Посочил съм в жалбата, че има новооткрит факт. Моля да се 

има предвид твърдението ми, че при налагане на изчертаните две карти от вещото лице 

се вижда, че същите не са коректно наложени и поради това твърдя, че се е получило 

разминаването, което е довело до обособяване на нов имот. Поддържам казаното от 

мен по същество в предходното съдебно заседание. 

Адв. М. - По отношение на твърдението считам, това за неотносимо към настоящото 

дело, заключението на вещото лице И. е прието и не е оспорено от страните. Още 

повече безспорно се установи в хода на съдебното производство, че за тази територия 

няма подробен РП и вещото лице подробно е изследвало и това, че имотът на 

жалбоподателя не граничи е видно от представените писмени доказателства. От 

извадката от кадастралния регистър, имот с номер завършващ на 540 е вписан, но няма 



данни за собственик. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОВИЯ СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.40 ч. 

 

     АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


